



# HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“

Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb, e-mail: [informacije@zagreb-matica.hr](mailto:informacije@zagreb-matica.hr)

tel +3851 1 4810-833, fax +3851 1 4875-447



## HPD“Zagreb-Matica“- SEKCIJA DRUŠTVENIH IZLETA organizira 1-dnevni planinarski izlet KORDUN – STARI GRAD BARILOVIĆ KULA Utorak, Dan državnosti - 25. 06. 2019.



### PLANINARENJE KAO REKREACIJA



#### PROGRAM :

- 7,15; Okupljanje na ugibalištu ispred uprave Ericssona, Krapinska ul. 45
- 7,30; Polazak
- Vozit ćemo se preko Karlovca do Barilovića, gdje posjećujemo stari grad Barilović kula.
- Nastavljamo dalje pješice prema Cerovačkoj plaži na Korani i koranskom sarkofagu, put nas dalje vodi kroz šume do ispod sela Lučice do uređenog travnjaka s nadstrešnicom, wc, klupe, gdje ćemo napraviti pauzu. Dalje krećemo uzvodno uz Koranu do mjesta za skaute te povratak do uređene plaže uz mogućnost kupanja i kupnje domaćih proizvoda (sir, jaja, voće i povrće) kod domaćina, ako stignemo vozimo se do Generalskog Stola pogledati jednu znamenitost.
- Dolazak u Zagreb u večernjim satima

Na izletu sudjeluje i idejna su-autorica gđa. dr. Regan, dugogodišnja planinarka i članica našeg društva, te domaćin g. Tom Adlešić.

#### NAPUTAK :

Prilikom prijave za izlet obavezno je uplatiti akontaciju ( učešće u prijevozu ) petkom u prostorijama društva od 18 do 19 sati. Ne primam prijave telefonom. Prijave s uplatom zaključno do **14.06.2019.**

Predviđeno trajanje hodanja	: cca; 4 sata
Zahtjevnost izleta – ture	: <b>T1 – K1</b> ; tehnički nezahtjevno, kondicijski lagano
Oprema	: Standardna planinarska oprema u skladu s vremenskim uvjetima
Obavezni dokument	: OSOBNA, planinarska, zdravstvena iskaznica,
Smještaj-info polaznicima	: xxxxx
Prehrana-info polaznicima	: Iz ruksaka
Udio – prilog u trošku prijevoza	: Akontacija <b>100 Kn</b> na bazi 20 planinara ( organizirani kombi-prijevoz )
Prijave i informacije	: Kod vodiča, u prostorijama društva petkom od 18 h. do 19 h.
Organizator	: HPD Zagreb-Matica
Predstavnik organizatora-Vodič	: <b>Milena Šneller</b>

**Napomena:** Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.